放声大哭会带来很大的医治

约瑟就放声大哭,埃及人和法老家中的人都听见了。后面这句话的意思是他 放声大哭的声音何等的大,他是故意叫万人都听到而这样放声大哭吗?他的放声 大哭是情不自禁的。

各位,请问我们一生当中非叫你放声大哭的是什么时候呢?

放声大哭会带给人很大的医治。我们生命里面都有些受伤,我们也伤害别人, 在那个矛盾里面继续不断地加增;那个矛盾里面得释放,很重要的秘诀就是放声 大哭。

我们遇到一个弟兄,他为我们的罪担罪了,不是普普通通的担罪,他还为我们受刑罚,被鞭子打;他这样的担罪,替我舍命,带给我离开地狱进入天国的那个福乐,把我从地狱那里拯救出来,我们在这个时候,必定需要放声大哭。

可能我们当中,有的人一生中好几次被他的恩典感恩的会放声大哭。各位,人若没有这个,人在地上的人际关系里面,在所遇到的各样的受伤伤害里面的恶性循环转成善性循环是很难的。不是难,是不可能的事,就算你饶恕了,也还是属于第二层天以下的地上的事了,人跟人之间的人义、人爱、人情了。所以,约瑟现在放声大哭,《创世记》从 37 章到现在约瑟所经历的一切的事,他为他的哥哥们祷告的一切的内容,都在这个放声大哭里面了。

我们偶尔听了弟兄姐妹们信主之后,他们的见证里面,他们放声大哭了,那 个刹那是叫他们前面的日子都改变了,这是我们常常听到的见证。各位,这是真 的需要的。

我突然想起来有一个电影,我给各位介绍一下。有一个电影《Good Will Hunting》 (中文名《心灵捕手》),讲的是美国麻省理工大学里面最高的一位数学博士, 他在走廊的黑板上写一个问题,没有一个学生能够解答,一个清洁工叫威尔 (Will Hunting)的,他可以随便回答。这样的天才,这么拥有美好潜力的人,他小的时候被爸爸殴打,心灵受伤,成为一个自闭者,不能从自己心灵的牢狱中出来。

今天早上我想起来,我再一次 Google 了一下,把那个影片的内容做了大概了解。这个美国麻省理工大学的数学博士一直要培养他,他却一直跑掉,一直把自己关在一个书屋里等等,不能发挥他所拥有的潜力。按我们的话来讲,他是余种。

那个数学博士真的觉得很可惜,就请他的最好的朋友、心理学老师来医治他。 但是头一次见面的时候,这个威尔叫那个心理学的博士大哭,他很会在人心灵里 面的最痛苦的地方打击人,这样的人他的人际关系会怎么样呀?

他的女朋友在哈佛大学里面是最聪明最漂亮,这样聪明的女朋友是别人不能得到的。他跟哈佛大学的学生用智力比赛,胜了后,娶了那个女孩子。两个人很好的时候,因为自己的自闭,不能维持那个谈恋爱的关系,女朋友严重的受伤之后离开。当他使人受伤的时候,他心灵里面有一个很奇妙的喜乐,这是受伤过的人心灵里面的疾病。

后来那个心理学教师知道怎么样的控制他,他是天才,哲学、历史什么懂,因为他读了什么的时候,都刻印在他的脑海里。但是心理学老师知道他不懂得的事——生孩子时候的那个喜乐;孩子 7 岁第一次上小学的时候,父母的那个心情,一般人都会明白的,但是这个天才不明白。当用这方面情感来针对他的时候,他就屈服了、降服了,两个人成为好朋友。

有一次心理学教授知道了他的难处,他的受伤在什么地方,是因为从他的爸爸那里受的伤。有一天找他说: "我看到你的履历表,威尔,这不是你的错!" "不是你的错!"威尔说: "是的!""威尔,这不是你的错误!""对呀,我知道!""威尔,这不是你的错!"在这个句话上要重复八、九次,一直讲,"这 不是你的错!"威尔说:"我知道了!"他也有点反应了。"威尔,这不是你的错!"威尔很生气了,虽然你是教师,我也要打你!"威尔,这不是你的错!"他就大哭了,放声大哭。那个老师抱着他,在他的颈项上哭了,大哭了。

他终于从那个自闭里面出来。这个电影是这样结束的——他跟老师一起往着新的世界、新的时间表走去。两个人一起要做新事!

节选自 2018 年 3 月 4 日信息:将一切人际的挣扎转为祝福 (创世记第 64 讲)